Mauser 66

Kategorie: Langwaffen - Repetierer

Kaliber: .308 und 6,5x57

Zustand: 4 - starke Gebrauchsspuren

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

Mauser 66 Jagdgewehr – Kaliber .308 und Wechsellauf 6,5x57 – mit Schmidt & Bender Zielfernrohr & Suhler EinhakmontageZum Verkauf steht eine hervorragend erhaltene Mauser 66 im bewährten Kaliber .308/6,5x57, bekannt für ihre Vielseitigkeit in der Jagd. Die Waffe überzeugt durch ihre präzise Verarbeitung, den seidenweichen Schlossgang und die legendäre Qualität der Mauser-Konstruktion.Technische Daten & Ausstattung:[]- Modell: Mauser 66[]- Kaliber: .308[]-Wechsellauf: 6,5x57[]- Gesamtlänge: ca. 108 cm[]- Lauflänge: 60cm[]- Schaftlänge: 38cm[]- Zustand: mittlere bis starke Gebrauchsspuren[]- Schaft: Edler Holzschaft mit schöner Maserung, ergonomisch geformt[]- Abzug: Direkt Abzug[]- Visierung: Offene Visierung vorhanden – ideal für flexible Jagdsituationen[]- Zielfernrohr: Schmidt & Bender[]- Montage: Suhler Einhakmontage – ermöglicht schnelles Auf- und Abnehmen des Zielfernrohrs ohne TreffpunktverlagerungBesonderheiten:[]- Robuste und präzise Führung durch den Teleskopverschluss der Mauser 66[]- Klassisches deutsches Jagdgewehr[]- Perfekt geeignet für Sammler oder passionierte Jäger, die Wert auf Qualität und Handwerkskunst legen[]- Wechsellauf

Sonstiges:

Versand nur mit persönlicher Zustellung (50,00 €) möglich, Erwerbsberechtigung erforderlich. Dieser Artikel ist im Kundenauftrag zu verkaufen (Stellvertreter § 164 BGB). Die Fa. Waffen Klett Borken verkauft entsprechend gekennzeichnete (§ 164 BGB) Waren nicht im eigenen Namen und nicht auf eigene Rechnung. Daher ohne Garantie, ohne Gewährleistung (nach §444AGB), Umtausch und Rücknahme nur im gesetzlichen Rahmen für Privatverkäufer. ACHTUNG: Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung.

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.

Artikelnr.: 226168/226169 1.200,00 EUR*



Anbieterinformationen

Waffen Klett e.K.

Landwehr 67 46325 Borken Westf Nordrhein-Westfalen

Telefon:

02861/91427

Fax:

02861/91429

E-Mail:

verkauf@buechsenmacher.de

Webseite:

www.buechsenmacher.de